

棒子老虎鸡



欢儿是一个嗓门大大的啤酒女郎，有着火爆而又敢说敢做的脾性，平日里总是一副嘴尖舌利、口无遮拦的样子，机关枪一般，但事实上她却是个典型的刀子嘴豆腐心，有着底层女孩儿特有的坚忍、孝顺和善良。她有一个老实木讷的男朋友大春，在大春面前她是个标准的野蛮女友，调教男友方面经验丰

富却毫无建树。因为大春实在太憨厚了，而她又没有黄蓉的绝顶聪明……

“棒子老虎鸡”是一款风行南北的酒令游戏，影片从其“一物克一物”的哲理中，演绎出了一个由5个角色组成的连环套故事，继而拍出了这部同名喜剧电影。

2月24日 19:35 (央视六套)播出。

今天我休息

民警马天民是个乐于助人的小伙子，在他轮休日，派出所所长爱人姚美贞给他介绍了一位女友并约定见面。但小马几次都因帮助群众排忧解难而失约。他帮助一位老农抢救出掉进河里的小猪，护送一位患病的孩子

去医院抢救……虽然约会时间和地点一改再改，他却一误再误。最后一次是约定在刘萍家吃晚饭，可途中偏偏又遇到3个“红领巾”送来拾到的钱包，里面还有张当夜的火车票。马天民千方百计地找到失主。刘萍误以为小

马没有诚意，对他态度冷淡。正遇场面尴尬时，刘萍的父亲出现了。老人家惊喜地发现，被介绍给女儿的对象，正是帮自己救捞小猪的好民警。

2月23日 19:45 (央视六套)播出。

蓝宝石

来自安徽的打工妹李小妮在上海某高级银楼做保洁员。虽然挣钱不多，工作也很辛苦，但小妮因为找了个上海老公而知足。小妮的老公名叫丁浩，从事快递工作，胸无大志却真挚淳朴。在丁浩的眼里，小妮第一，彩票第二，丁浩将发财的梦想寄托在福利彩票上，中了，发点小财；没中，捐资福利事业，算是积德行善。

俩人在赴阳澄湖度蜜月的长途车站，小妮遇见了上次在她工作的银楼花18万买一枚镶嵌蓝宝石钻戒的方琳夫妇。沉浸在新婚蜜月的小两口的快乐和幸福感染着方琳，却深深地刺激着方琳的丈夫宋以谦。

宋以谦在妻子方琳和顾冰冰之间如履薄冰，方琳却在小妮和丁浩两口子身上发现了平淡的幸福。

小妮说服丁浩辞职做起了生意，结果生意亏本。小妮接受不了生意亏本的打击，急火攻心住进了医院，却惊喜地查出怀孕在身。准妈妈的喜悦，冲淡了她生意亏本的烦恼，小妮完全陶醉在丁浩的爱情怀抱；方琳却在丈夫宋以谦顾冰冰闹翻之后面临巨大的抉择……

2月25日 19:35 (央视六套)播出。

飞虎队

抗日战争时期，鲁南矿区和津浦铁路活跃着一支神出鬼没的抗日游击武装——飞虎队。风高月夜，飞虎队大队长老洪率部下潜入戒备森严的临城车站“正泰国际洋行”用刀劈了3名鬼子掌柜，给了津浦沿线的敌寇沉重的打击；特务队长岗村在光天化日之下行凶报复，枪杀了数十名手无寸铁的中国人脚夫，使每个有血性的中国人忍无可忍。

悲剧式的孤胆英雄李九为报家仇国恨铤而走险，暗杀岗村未成又冲入洗澡堂打死了数十名日军，而飞虎队在老洪和政委李正的率领下飞上列车，击毙了即将走马上任的洋行新大掌柜山口司令，并化装闯入了车站消灭了岗村和他的特务大队，极大地打击了敌人。

3月1日 19:35 (央视六套)播出。

第5集 叶挺来到莫斯科，认真地向党中央和共产国际写了关于广州起义的报告，陈述了自己的观点，却石沉大海无消息。他找到共产国际东方部，巧遇中央委员项英同志，却遭到王明冷遇，王明还说了许多伤害同志的尖刻话，叶挺无法容忍，震怒之下离开了莫斯科，脱离了党的关系，到欧洲等地流亡。1931年“九一八事变”爆发后，叶挺再也不能平静了，他为祖国前途和命运深深担忧，通过各种途径关注国内局势。1932年秋，叶挺举家返回澳门。

第6集 不久，周恩来看望叶挺，两位生死战友重逢。周恩来希望叶挺出面参与南方八省红军游击队改编为国军的工作，叶挺欣然接受使命。1937年8月底，叶挺在战场指挥所找到陈诚，提出参与改编南方八省红军游击队为国民革命军新编第四军的愿望，陈诚答应向蒋介石报批。

1937年9月28日，未经中共同意，国民政府军委会铨叙厅宣布“经委员长核定，任命叶挺为新编第四军军长”。叶挺途经西安等地辗转来到延安。毛泽东在窑洞门外迎接叶挺，称赞“你是我们共产党第一任总司令，人民军队的历史要从你写起！”

第7集 叶挺偕八路军参谋长叶剑英在南京谒见蒋介石。叶挺汇报了新四军编制、经费、干部任命等事宜，蒋介石一条也不答应，公然离开两党关系，使谈话无法进行下去。叶挺气愤之极提出辞职，蒋介石又软下来挽留，让叶挺去找陈诚和何应钦解决问题。

1937年12月23日，由周子昆和赖传珠等率领由张云逸和袁国平等组成的两批军政干部分别到达汉口新四军筹备处，项英也于同日飞抵，于25日举行新四军干部大会，标志新四军正式成立。

第8集 1938年4月28日，新四军二支队副司令员粟裕率先遣队深入敌后。出发前，慧眼识才的叶挺军长再次召见他，鼓励先遣队尽快打响新四军抗战第一枪。粟裕率先遣队深入敌后克服艰难站稳脚跟，并取得了卫岗战役首战告捷的战绩。

1938年5月4日，毛泽东

二十三集连续剧 叶挺将军

导演：王冀荆
编剧：张笑天
主演：高 发



对新四军开展敌后游击战作出指示，项英与叶挺在新四军发展方针上发生分歧。6月9日，中共中央回电批复，同意成立新四军委员会，以“项正叶副”为核心，并解决了叶挺不能参加党内会议的问题。但项英依然我行我素，委员会形同虚设，叶挺非常失望。

第9集 叶挺致电长江局，准备辞去新四军军长职务。周恩来等复电挽留，但仍未消除叶挺心中的去意。叶挺离开云岭南下广东。项英提前赶回军部，急电中央，报告军长离队的消息，并要求中央由周恩来出面与蒋介石会商物色新四军军长继任人的事宜。周恩来致电中央书记处，提议争取叶挺重回新四军。新四军委员会认可了“叶正项副”，中

央复电同意，并称“应尊重叶挺的地位与职权”，周恩来立刻致电已回到澳门的叶挺，请他速到重庆面谈。

第10集 周恩来偕同叶挺到达云岭。周恩来的主要任务是传达六中全会精神，与叶、项讨论制定新四军“向南巩固、向东作战、向北发展”的战略方针，并代表中央批评项英的错误，让他一定尊重叶挺。项英有所改正。

周恩来结束工作离开云岭，握别之际，和叶挺在麻川河竹筏上留下合影，作为永久纪念。叶挺在新四军参谋工作会议上发表《现代战争的性质特点与指挥》演讲，并在《抗敌》杂志正式发表，成为他留下的唯一一篇重要军事论著。同时主持编写了《新四军对敌

作战说明书》。新四军游击队二团政委谭友林受支队司令员兼政委彭雪枫委派来见叶挺，恳请军部解决该支队正规番号 and 经费问题。叶挺热情接待了谭友林，听取了他的汇报，亲自夜捉青蛙招待，并将自己的照片和左轮手枪赠送给谭友林作纪念。

第11集 为解决新四军经费难筹问题，叶挺来到重庆。与蒋介石产生分歧，再次提出辞呈。不久叶挺回到澳门，廖承志偕新四军医务处长沈其震找到家里，称奉项英命令专程来请军长回军部工作。叶挺不愿回云岭，但仍带沈其震到香港拜见宋庆龄，获得保卫中国同盟大批医疗物资及数万元现金捐赠。1941年春节后，叶挺携李秀文及沈其震飞

回重庆，继续为新支队番号及经费奔波。

赴苏联治伤的周恩来飞回重庆，立刻找到叶挺，传达了中央的意图，希望叶挺重回新四军工作。叶挺深明大义，表示愿意回到云岭工作，并给蒋介石写信通报，收回辞呈。

第12集 叶挺回到阔别近一年的云岭，受到项英及军部机关和部队官兵的热烈欢迎。1941年11月1日，侵华日军万余人兵分两路，气势汹汹地向皖南发起扫荡，其中一路五千人直扑云岭而来，企图消灭新四军军部。驻扎泾县的国民党主力部队52师不战而退，日军烧杀抢掠，如入无人之境。叶挺率部队奔赴战斗前线，利用有利地形四处伏击，杀伤敌人有生力量，使日

军优势丧失殆尽。日军七次突围均告失败，尸横遍野。新四军歼敌三千余人，大获全胜，叶挺率部凯旋。

第13集 叶挺专程找顾祝同商谈新四军北撤事宜，巧遇也来总部密谋“剿灭”新四军的32集团军总司令上官云湘。顾祝同假惺惺地“以人格担保”我军安全转移，但对叶挺提出的军需补给问题虚以委蛇。上官云湘的部队行踪诡秘，叶挺愈感危机四伏。在中央和叶挺多次催促下，项英批准部分非战斗人员和家属开始撤往苏南。李秀文也告别了叶挺撤回澳门。

第14集 阴雨纷飞，新四军军部及皖南部队九千官兵在叶挺军长和项英政委率领下高唱《国际歌》和《新四军军歌》，踏上南移征途。天黑路滑，部队行进速度缓慢。半夜到达章家渡，浮桥被洪水冲毁，黑压压的队伍囤积江边，一片混乱。21公里行程，走了14小时，次日下午才全部到达茂林。

第15集 中央纵队老三团在丕岭纸棚村遭国民党40师袭击，打响皖南事变第一枪。我军奋起反击，迅速占领丕岭，乘胜追击至星潭以西坑口附近，遭遇敌强大火力阻击。叶挺赶到星潭前线，亲眼看见中国军队自相残杀，悲愤欲绝，急将五团调上前线。项英主持紧急会议，军部首长和纵队首长及东南局副书记饶漱石出席。军部机关及二纵队折回丕岭以西的里潭仓，被敌79师阻击，枪炮激烈，敌军居高临下，我军伤亡惨重。

第16集 中共中央政治局决定并电告叶挺：“一切军事、政策行动均由叶挺军长和饶漱石二人负责，一切行动决策由叶挺军长下达。”饶漱石立即向部队宣读中央电报原文。叶挺决定坚守石井坑，并重新部署部队防御系统。敌军发起新的总攻，战斗惨烈。叶挺意识到最后时刻已临近，开始焚烧文件，向中央发出最后一份电报，并致电夫人李秀文“绝命书”。在向刘少奇和陈毅发出告别电后，烧毁密码，砸烂电台。

2月23日至3月1日 19:55(央视一套)播出。